

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2020 · 3 · 22

二〇一九年下半年冬季訓練信息

申命記結晶讀經（十）

避免那與我們所保守的一
相對的分裂，並拒絕那與我們
為其爭辯之信仰相對的背道

按照摩西在申命記十二、十三章的話，我們必須避免分裂並拒絕背道。我們必須保守神子民獨一的一，並持守對基督身位和救贖工作的獨一信仰。在舊約裏，背道指放棄神，並且離棄神而轉向偶像；在新約裏，背道乃是異端，指否認基督的神性，不信耶穌基督是神成為肉體來作人。背道，或異端，侮辱神並破壞基督的身位；分裂則破壞那作基督團體彰顯之基督的身體；因此，背道和分裂破壞神的整個經綸。因這緣故，使徒保羅囑咐我們要避開製造分裂的人（羅十六17），使徒約翰吩咐我們要拒絕異端者（約貳9～11）。我們必須像申命記中的摩西和新約中的使徒們一樣，嚴格的對付分裂和背道。

分裂是無所不包的；它包含了各種消極的事物，就如撒但、罪惡、世界、肉體、己、舊人，以及壞脾氣。關於分裂的性質，如果我們蒙了光照，就會看見分裂不僅與一切消極的事物有關，並且包含了許多消極的事物。分裂出於不同的教訓，就是神經綸以外的教訓。惟一能保守我們在主恢復裏的路，就是那惟一的職事；倘若我們說我們是在主的恢復裏，而我們卻這麼輕忽的，甚至隱密的教導一些與神的經綸不同的東西，我們就種下了要在分裂裏長大的種子；因此，能使我們蒙保守在永遠的一裏，惟一的路就是教導神的經綸裏一樣的事。

真正的一乃是包含著一切積極事物之包羅萬有、

廣被的一。真正的一實際上乃是經過過程並終極完成的三一神與信徒的調和。當我們回到一的時候，一切屬靈的豐富和一切積極的事物都回來了，因為這一切都存在一裏面。為著恢復並保守真正、包羅萬有的「一」，我們必須毀壞邱壇。邱壇是高地，高舉在一般水平之上。原則上，每一個邱壇，每一個分裂，都包含著對基督以外某些事物的高舉與讚揚。在召會生活中，我們不應有任何『邱壇』；反之，我們都應該在同等地位上高舉基督。用屬靈的話來說，我們必須毀除召會之外的每一個地方，以及基督的名之外的每一個名；這意思是，我們必須毀除我們的文化、個性、脾氣、習慣、天然的特性、愛好、宗教背景同其影響。在主的恢復裏，我們單單高舉基督。

我們必須竭力使自己從任何異端和異端者分別出來。異端者不承認耶穌是神成為肉體；因此，他們否認基督的神性。異端者否認神聖的成孕和基督的神格；這樣的人我們必須棄絕。我們將奇妙基督的神聖真理帶給人，怎樣是優越的佳行，那些散佈那玷污基督榮耀神格之撒但的異端，也照樣是可憎的惡行；這對神是褻瀆和可憎，對人也是損毀和咒詛。凡在基督裏的信徒和神的兒女，都不該有分於這惡！甚至向這樣的惡人問安也不可！我們當與這惡保持嚴格且清楚的分別。

猶大勸我們要竭力為信仰爭辯。猶大書中的『信仰』不是主觀的相信，乃是客觀的信仰，指我們所相信的事，就是新約的內容，成了我們的信仰，我們相信，就能得著我們共享的救恩。我們基督徒的信仰，是由我們所相信關於聖經、神、基督、基督的工作、救恩、和召會這六個基本項目所組成的。這信仰已經一次永遠的交付聖徒；我們應當為這信仰竭力爭辯。我們藉著享受整個可稱頌的神聖三一，就在這至聖信仰的根基上，建造自己，使我們成為新耶路撒冷，就是永遠生命的總和。當我們『在聖靈裏禱告』操練我們的靈，保守自己『在神的愛中，等候我們主耶穌基督的憐憫，以至於永遠的生命』，藉此就應用並享受整個可稱頌的神聖三一。

（李俊輝）

主僕吳有成弟兄追念聚會報導（四）

爲神家全然忠信 與職事絕對是一

主 僕吳有成弟兄追念聚會於三月十四日週六上午十至十二時，在信基大樓大會場舉行，因配合近日集會防疫措施，會場僅限受邀之眾召會的代表四百人參加。未受邀之聖徒，於同時段在線上或個人或團體觀看直播，達數萬人。早晨七時三十分，會前服事的聖徒和台灣福音書房的聖徒及全時間學員共一百多位，即陸續引導聖徒量測額溫，戴上口罩，進入會場依號入座。

九時起先播放來自各地召會慰問和追念影片，有美國、馬來西亞、韓國、日本、香港、菲律賓、泰國、印尼、新加坡等地，因疫情影響無法來台的聖徒們追念。

十時前開始聚會，眾人唱詩『何等生命何等平安』，首先由吳弟兄的二個兒子和三位弟弟追念吳弟兄及其服事主歷程簡述。吳弟兄的長子，說到父親全心奔跑服事主，待人忠厚，處事精明，記憶過人，深謀遠慮，父親看見神的異象，選擇上好，只顧念神的經綸，以及神在地上的權益。他受激勵要如歷代志上二十八章九節『當認識耶和華你父親的神』。次子說到自從他們有記憶以來，父親就早出晚歸，非常忙碌，常常見不到父親，然而遇到甚麼問題，還是要去找爸爸，就一定沒問題。他在父親身上認識並看見那包羅萬有、延展無限的基督，不管遇到甚麼事，他都經歷基督做一切，繼續往前。

吳弟兄的三位弟弟說到，吳弟兄生長在一個愛主的家庭，母親帶著全家緊緊跟隨羊群的腳蹤。有一次召會帶領奉獻，在當時物質極端匱乏的年代，母親將僅有的的一切，就是她的七個兒女完全奉獻，這奠定了兒女們蒙福的根基。吳弟兄是長子，因著主的憐憫和召會生活中薰陶，他珍賞這分職事並被構成，進而與職事是一，至終成為新約職事的推廣者。吳弟兄自一九八二年至福音書房服事，李弟兄曾對福音書房服事者說：『你們是超級全時間服事者』。這是對書房服事聖徒們最高的肯定與鼓勵。這看似卑微、微小、隱密的服事，在神面前卻有榮耀、重大、公開且永久的價值。今天我們所有的恢復本聖經、詩歌、倪柝聲文集、李常受文集、生命讀經、電子版聖經、書報、兒童繪本、各種影音書籍，基本訂戶…均成為聖徒們隨時可享受的屬靈豐富。

吳弟兄是奉獻的人，向他所愛的主全然忠信，他在召會生活的事奉中總是領頭操練。如信基大樓的購置與蓋造，其間經歷多次的奉獻，他率先完全擺上，以致眾聖徒都受激勵跟隨。信基大樓就是見證其中舖滿了耶路撒冷眾女子的愛情。



▲吳弟兄追念聚會於信基大樓舉行

吳弟兄幼年時身體強壯，是難得的運動健將，然而這些年他帶病前行牧養，探訪眾召會，馬不停蹄，手不靈活，腳也不聽使喚。他換腎多年以來，牙齒的肉反長，常常咬到肉，嘴巴裏面都是含血，晚上就是灌了滿口的血，不能睡覺。到了白天，他依然照常服事，其實他晚上根本就睡不好，也喫不好。但他腦力特好，心志強壯，靈力發旺，雖有挫折他仍奮力直往。藉著主那適應一切的生命，與神同工，在召會服事上一馬當先，引領聖徒們跟隨新約的職事，在神命定的路上義無反顧。

吳弟兄諸項服事裏，最重要的是將台島眾召會眾聖徒帶進職事的交通中，得享主新鮮、即時的說話和神聖的水流。他忠信於職事的託付，勞苦但喜樂的執行主藉李弟兄所帶領的工作。他推廣職事的話語、五年福音化台灣的行動、林口購地及信基大樓的蓋造、俄羅斯福音開展的行動、九二一大地震的災後整建服事；主在亞洲、歐洲，乃至全地的行動。他加強推動台島眾同工暨全時間者的相調、推動全台每年定期的弟兄集調和姊妹集調、推動台北召會擴展至一百個會所的行動。美國新澤西學人學者成全訓練、DCP、LMA、工商福音聖徒成全等行動上，均顯出他低肩負重、殷勤勞苦的特質。

第二段有四位福音書房的弟兄姊妹分享關於吳弟兄在文字工作與職事推廣的見證。李常受弟兄說過，文字工作是超等的，是普遍而永存的。李弟兄曾囑咐：一，要認清目標，背負使命，把主的文字作出去。二，要在團體的事奉中盡心作好自己那一分。三，既要把主的話送出去，就要率先活出這些話。在書房的事奉要試驗出『不再是我，乃是基督』。吳弟兄口中常說『沒有問題』，有時是激昂的宣告，有時是堅定的保證，更是溫情的鼓勵，說出對主的旨意絕對的順服，說出對職事的帶領絕對的跟隨，說出他對一同負轭者無私的承諾，說出了他對軟弱者無限的扶助，更說出一個人對天然生命斷然的拒絕，對復活生命、復活大能完全的信靠。

一九九〇年以後，李弟兄來不及回遠東，吳弟兄就盡力把台灣的聖徒帶到職事跟前，領受時代性的說話。那時每次出國都有七、八百人以上，吳弟兄不只處理事務，更關心弟兄姊妹的情形。吳弟兄來書房後，改善硬體設備，經常舉辦眾召會和書報服事者相調，聆聽各地的心聲。帶服事者至各地，交通職事的豐富。 （續三版）

主僕吳有成弟兄追念聚會報導（五）

細緻恢宏，顯大基督

一九八四年李常受弟兄在臺灣繙譯中文恢復本聖經，

吳弟兄鼓勵服事者要挺住，他說這是經典之作，是榮耀的事奉。這一挺住就近四十年。李弟兄生病那年，吳弟兄帶頭屈膝禱告扶持李弟兄，這一禱告就是二十多年。吳弟兄有寬宏的愛，高度忍受壓力的能力，及超越人所能理解的生命力。他在三十五歲中風，領悟自己是屬神的人，開始全然奉獻他的一生。爾後他又兩次中風，幾度進出醫院，卻沒有被打倒，他緊緊抓住神，一件件完成神所交託的工作。他推動神時代的工作，在各地完成和好的職事，大力培養年輕人。他帶領弟兄姊妹到各處推廣閱讀李常受文集。在他身上看見神在不完全，卻絕對奉獻給祂的人身上，作了完全的工作。一個無怨無悔的人向神活著；一個不離不棄的神，與人同活。

近年來吳弟兄雖受多種病症纏磨，仍竭力有分召會事奉和聚會，更自律的維持進辦公室的規律，常撐到下班，不找藉口懈怠。他一進辦公室就把大家的座位巡視一遍，一切判斷就在他裏面。他非常關心書房的同仁，周到顧人，遮蓋保護，亦關心同仁的家人。他心中有明確尺度，公正分配，賞罰分明。他期勉同仁們不是只摸書皮，更要被話語構成，實際的與職事是一。

第三段由三位弟兄分享台北市召會改制、購地蓋造信基大樓、繁增大區及會所。吳弟兄在台北市召會的服事超過四十年。從八〇年代召會改制、推動新路，至今年他積極推動分會所，還有分照顧大區的行動。吳弟兄的勇氣和膽識過人，他的擔當、託付感、抗壓力，及他的堅定持續、包容力和調和鼎鼐的特質，是全台同工長老們萬眾一心，空前同心合意，全力以赴的主要因素。

一九八四年是主恢復的關鍵時刻，李弟兄帶著倪弟兄未完成的託付與使命，回到台灣，要把倪弟兄所看見的重大真理實踐出來；就是以弗所書四章十二節所啟示，『為要成全聖徒，目的是為著職事的工作，為著建造基督的身體』。一九八四年李常受弟兄回台北時，他有三個願望，第一是改制走新路，第二是福音化台灣，第三是蓋造大會所。吳弟兄在職事的文字上，是忠信的推廣者，在新路的實行上，是睿智的工頭。一九八七年在台北兩週福音節期後，確定新路生養教建的實行，落實富家排區的架構。這恢復並加強了聖徒生機的功能，當時台北主日平均到會三千多人，今天已達一萬三千多人，有分召會生活者達到四萬人，且人人申言盡功用。

當初蓋造信基大樓時，吳弟兄有從主來的智慧和李弟兄的指導加強，在奉獻上採取互通有無的實行。建造期間所有的難處，他都是喫下去，消化它。信基大樓自一

九九八年五月啟用至今，更顯出兄長的忠信與精明，他把經營的獲益，回饋到各地召會，在一個新人的感覺裏多有交通，也幫助全球許多召會在工作開展上蒙恩。

李常受弟兄生前所強調的三件事，成為日後這二十多年來眾召會實行上的支柱。一、神聖啟示的高峰，是關於啟示，異象和方向。二、過神人的生活，這使我們成為活力人，走活力路。三、照著神牧養，就是實行神所命定的新路，為完成神的經綸。配搭的弟兄們，牢牢保住實行的方向。吳弟兄順勢在增排增區後加上增會所的目標，目前台北市召會已經有七十八個會所，他期待能達到一百個會所。三年前他將台北市召會分成十個大區，將實質的治理交由各大區執行。分大區治理，是弟兄在生前所推動的最後一項偉大成就。他非常智慧，他知道任何的改變都不容易，所以他有計畫也有步驟，因此近三年來在人數的繁增上，有比較明顯的成長。



▲弟兄姊妹們追念吳弟兄的一生

第四、五段有六位弟兄見證從全時間訓練中心的開辦，五年福音化台灣的工作，壯年成全班的設立，全台眾召會進入一年七次特會的信息，以及加強全台眾召會的相調。一九八四年李常受弟兄回台實行神命定之路，一九八六年，台北成立全球第一個全時間訓練中心『聖經真理召會事奉』訓練。爾後李弟兄返美，就將訓練交給台島的弟兄們，於一九八九年開始第一期『台灣福音工作全時間訓練』。培育開展先鋒，奠定日後五年福音化台灣之基礎，並使畢業學員赴海外開展，有分主在全地的行動。他給我們的榜樣和信念，乃是為著那職事的工作，為著產生更多受成全的青年信徒，能與職事同負一轍，為著主的恢復在全地的開展，義無反顧。

全時間練開辦至今三十四年，已有超過四千多位受過訓練的學員，將主恢復的真理帶到世界各地，為著基督身體的建造。自一九八九年到一九九三年，藉著五年福音化的行動，台島眾召會同心合意，照著職事的帶領，奮力開展，陸續建立並加強了九十四處召會，受浸人數超過一萬人。壯年班訓練在二〇〇四年三月開辦，幫助中壯年的聖徒們贖回光陰，多方成全，經過一年的訓練，回到各地成為召會的祝福。每逢壯年班一年兩次的開訓及畢業的聚會，吳弟兄總是親自參加，給學員們鼓勵供應。他說：『這裏的訓練能化腐朽為神奇』。

吳弟兄忠信於職事的帶領，鼓勵眾召會跟隨一年七次的特會和訓練，他率先作榜樣，不顧身體病痛。（續四版）

主僕吳有成弟兄追念聚會報導（六）

竭力奮鬥，跑完賽程

他像奠祭般的，盡心竭力的擺上。不論路有多遠，代價多高，他都絕對跟隨，使得相調弟兄們在一地的說話，成了在全地眾召會的說話。今日我們到那裏訪問，在屬靈的交通上都沒有問題，他把眾召會從各自的蒙恩，帶到同心合意裏。他持守了李弟兄帶下來那個生命的一、交通的一、工作的一、行動的一。他海納百川，任何的問題到他這裏來，他都能平息。他有高度、也有眼光，有屬靈的心胸，是神特別豫備的貴重器皿。

接續眾人同唱第二首詩歌，『主你得著我一生』。第六段由三位弟兄見證已過三十年，吳弟兄積極推動福音的開展。從九〇年代俄語世界的開展，以至二〇一〇年主在亞洲的行動。（本段見證內容已登載於週訊1124期第二版）。自一九九三年至二〇〇七年，台灣先後共有近兩百位同工及眷屬，有分於俄羅斯福音開展的行動。吳弟兄不僅關切在俄語世界的行動，更積極成全台灣年輕一代的弟兄姊妹們突破了語言、文化、和地域的限制，在海外福音開展行動中，親眼目睹宇宙身體建造的異象，也親身經歷了一個宇宙新人，在全地福音開展的榮耀的行動。到了二千年在歐洲行動的開展，他盡心竭力的把台島的眾召會、眾同工，與西方的同工們相調在一起，並肩作戰。幾乎每位同工，都在弟兄的心上。在已過的二十年，無論是倫敦訓練中心的需要，法國的開展，德國因難民潮而有的福音和牧養的加強行動，還有德國中部美以琳這美地的購置，柏林召會會所的購置，弟兄都是全力配合。他鼓勵眾召會在禱告上，財物上，人力的差遣上，盡心配搭。甚至不顧自己性命，一次次陪著同工們，走訪歐洲，深入配合聖靈的工作。

第七段有三位弟兄交通藉著吳弟兄的服事，全台眾召會與海外眾召會，緊緊的相調聯結在一起。吳弟兄經手這麼多的事，但他的心是在人身上。他一面全時間服事，一面在書房擔任經理，他的心態是一個帶職全時間事奉的人。他常常思考要如何培養、牧養在職的青年聖徒，如何啟發他們生機的功用。他常以自己為例，期許在職的青年聖徒，不要因壓力、重擔，或者是對屬世成就、財物的追求，而放棄犧牲了召會生活和配搭服事。

二〇〇三年起有北美的學人學者服事，以及之後有企業聖徒的福音和成全，DCP的服事，吳弟兄和弟兄們都是配搭無間。吳弟兄在一九九八年，開辦了生命活泉廣播，他和弟兄們奔走兩岸多年，在真理辯證的服事上，不遺餘力，貢獻極大。二〇一三年，開辦兩岸基督教論壇，大陸相關的領導及基督教相關單位，到台灣一看，才知原來主的恢復絕對不是異端，而是正得不得了的正

端。自二〇〇七年至二〇一五年舉辦多次與香港、中國的神學論壇和研討會等，吳弟兄親自陪同服事者，從台灣到大陸、東南亞、新加坡、印尼，甚至到以色列，讓外界了解主的恢復。二〇一七年開始，吳弟兄看見大陸聖徒追求主的心願和負擔，開始了壯年遊學班。這三年大陸聖徒來台參加受訓的人數都是成倍數的增加。

第八段是兩位服事吳弟兄的醫生弟兄說到，吳弟兄是順服苦難享神恩，也是竭力奮鬥活基督的人。弟兄雖有重病，但這不成為他的限制，他依然為主的權益站住。甚至在二〇一八年十二月，在飛機上心肌梗塞休克，主依然帶領我們的弟兄，信靠那叫死人復活的神，所以弟兄在數月之後就安然返回台灣，繼續為主作見證。及至離世前，吳弟兄的每一個細胞都還是竭力奮鬥。另一位弟兄近三十年來照料吳弟兄的健康，看見他經歷中風、換腎、膽管堵塞、洗腎、心肌梗塞、腹腔壁化膿，多少次在人看來是必死的，連醫生看來也是無望的，然而神為著祂的召會，垂聽眾聖徒的禱告，一次又一次的叫他從死裏復活，奇蹟般的康復起來，繼續服事神的兒女直到路終。他憑著超人的意志、堅定的信心、復活的大能，抱著有病的身軀，為著召會拚上去，毫不顧惜自己。即或體力最虛弱之時，他仍然挺身站立、搖晃前行，直到他倒下去以前，他仍掛慮著眾召會和眾聖徒。他活出神人生活的榜樣，將自己頸項置之度外，他樂意照顧別人，卻忽略自己，他靠著神的宏恩，竭力奮鬥，豁達的跑完主量給他的賽程。

第九段是播放美國職事站弟兄的影音（本段文字內容已登載於台北市召會週訊1124期第三版上頁）。

第十段是兩位弟兄的結語，聖經中說到與主同在，不是一個地點，而是一種程度。吳弟兄已經與主同在，這是非常甜美、非常滿足，並不是像睡覺。吳弟兄真是竭力多作主工的人。聖經中說常常竭力多作主工，不是徒然的，就一定不是徒然的。這給我們多少的安慰，鼓舞，盼望。所謂的基督徒屬靈的美德，信、望、愛，那個『望』就是望這一個，我們的弟兄得著了。盼望眾弟兄姊妹，都願意步吳弟兄的腳蹤，活出基督來。

今日呈現了吳弟兄將近二十項重大的服事，他的一生過得非常有意義有價值，甚至有永存的價值。（本段內容已登載於上期週訊1124期第三版下頁）。我們要以弟兄為榜樣，跟隨他所跟隨的，在這個末了的時代，盼望弟兄所盼望的，在我們的跟隨裏，能成就他的心願。

眾人再同唱第三首詩歌，『當我跑盡應跑道路』。今天這場聚會不是一般的追念聚會，而是一場成全訓練。弟兄已經跑盡應跑道路，打過當打的美仗，願主作在弟兄身上的，也能複製在我們的身上，使我們能跟隨弟兄的腳蹤，在神的全家作忠信精明的奴僕，緊緊的跟隨這分的職事，成為這分職事的推廣者。願主耶穌基督的恩、神的愛、聖靈的交通，與我們眾人同在。（本刊編輯整理）